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Procès verbal de l’Assemblée Générale du 12 janvier 2012 à Marche-en-Famenne

1. Participants  
a. Membres effectifs présents  

Mr MAHEUX, Mr SOHET, Mr DUSSAUSSOIS, Mr SIMON, Mr DASSONVILLE,
Mme BODSON, Mr BRUNIN.

b. Membres effectifs représentés par procuration  

Mr COUCHARD, Mr PIERRARD, Mr KOT.

c. Membre effectif excusé  

Mr KLEPPER

d. Membre effectifs absent  

Néant

e. Membre adhérent présent  

Mr RICHET

2. Ordre du jour   : Assemblée Générale annuelle de la Fraternelle

a. Rapport du Président

b. Rapport du Trésorier

c. Approbation des comptes

d. Approbation des statuts

e. Définition et approbation des activités 2012

f. Divers (Tour de table)
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g.

3. Rapport du Président  
a. Le président renouvelle les meilleurs vœux du CA aux participants ainsi qu’à leur famille.

b. Il dresse le bilan des activités 2011 et revient sur les évènements notoires qui ont marqués la 
fraternelle durant cette année.

(1) Le changement d’unité marraine de par la dissolution de la 12 Cie Tpt, avec pour 
conséquences, le changement du siège social d’Amay vers Marche-en Famenne, l’adaptation 
des statuts et l’approbation des changements aux statuts.

(2) L’accueil et le soutien du 4 Bn Log, notre nouvelle unité marraine.

(3) Les activités de la fraternelle du 21 mai (BBQ et promenade nature) et du 15 octobre 
(BINGO).
Le Président rappelle que les deux activités ont été organisées à Marche-en-Famenne afin de 
faire mieux connaissance avec le nouvel environnement. Il précise également que malgré une 
faible participation (un peu plus de 30 personnes par activités), les participants ont apprécié 
les deux activités.

c. En 2011, la Fraternelle comptait 64 membres (11 membres effectifs et 53 membres adhérents).

4. Rapport du trésorier  
a. Le trésorier présente et commente le bilan annuel de la Fraternelle.

b. Il attire l'attention des membres sur le fait que la situation financière est saine. On accuse même 
un bénéfice de 04,42 € sur l'ensemble de l'année.

c. Cette situation financière saine nous autorise à maintenir la cotisation annuelle à 10 €

5. Approbation des comptes  
Les comptes des différentes activités et le bilan général de l'année sont approuvés à l'unanimité.

6. Approbations des statuts  
Les statuts ne font l’objet d’aucune remarque et sont approuvés également par les membres de l’AG.

7. Définition et approbation des activités 2012  
Cette année encore la Fraternelle garde le principe de l'organisation de deux activités.
Après inventaire des possibilités et commentaires sur ces dernières, les membres de l’AG approuvent 
les deux activités ci-dessous.

a. Une activité extérieure

Le 05 mai 2012, une excursion avec visites dans la région de VIROINVAL.

b. Une activité intérieure

Le 29 septembre 2012, un BINGO dans les installations du Camp Roi Albert à Marche-en-
Famenne.

8. Divers  
a. Assurances

Dans l’optique de réduire les coûts des assurances liés à l’organisation et la sécurité des activités, 
sans pour autant diminuer la qualité des couvertures, Mr DUSSAUSSOIS continue la prospection 
auprès de différentes Cie d'assurances.
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b. Compte « Facebook »

Le CA étudie la possibilité d'ouvrir un compte sur « FACEBOOK »afin de mieux faire connaître 
notre Fraternelle.

c. Contrôleur aux comptes

Afin de répondre aux exigences de la loi, Mr RICHET (non membre du CA) est proposé pour 
devenir le contrôleur aux comptes. Cette proposition est acceptée à l'unanimité.

d. Carte d’anniversaire

Les membres marquent leur accord pour envoyer aux membres cotisants de l'année écoulée et 
possédant une liaison internet une carte d'anniversaire via le site « DROMADAIRE » à charge du 
secrétaire.

9. Tous les points de l'ordre du jour ayant été abordés le Président clôture la séance et invite tout les 
participants à l'AG à prendre le verre de l’amitié à la cafétéria du 4 Bn Log.

                                                                                                                      
D. MAHEUX

Président
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